

Consultas Realizadas

Licitación 412119 - Servicio de Consultoría para la Fiscalización de la Construcción de Unidades Sanitarias Básicas en Localidades Rurales de la Región Oriental del País Modalidad Contrato Marco

Consulta 1 - Experiencia Especifica del Consultor.

Consulta	Fecha de Consulta	16-08-2022
En cuanto a la experiencia mínima para cada miembro del consorcio se podría considerar bajar el monto establecido de "Gs. 6.000.000.000 o superior" a "Gs. 4.000.000.000 o superior"? Esto de modo a facilitar e incentivar la participación de mas oferentes nacionales y garantizar una mayor libre competencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-08-2022
La consulta realizada no corresponde al presente proceso licitatorio.		

Consulta 2 - PROPUESTA DE PRECIO.

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2022
¿Al momento de elaborar nuestra propuesta de precio esta debería ser una propuesta de precio por cada lote? De ser así el caso, la oferta por cada lote debería ir en un sobre separado o podrían ir las ofertas de precio de cada lote en en solo sobre sellado?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-08-2022
Remitirse a la Adenda y/o Aclaratoria publicada en el SICP		

Consulta 3 - Consultas varias

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2022
¿Al momento de elaborar nuestra propuesta de precio esta debería ser una propuesta de precio por cada lote? De ser así el caso, la oferta por cada lote debería ir en un sobre separado o podrían ir las ofertas de precio de cada lote en en solo sobre sellado?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-08-2022
Remitirse a la Adenda y/o Aclaratoria publicada en el SICP.		

Consulta 4 - Consultas varias

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2022
¿Aplicara el margen de preferencia nacional?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-08-2022
Remitirse a la Adenda y/o Aclaratoria publicada en el SICP.		

Consulta 5 - Personal técnico y de apoyo.

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2022
¿Existe alguna lista del personal técnico y de apoyo mínimo exigido por la contratante; o queda a criterio del oferente?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-08-2022
Remitirse a la Adenda y/o Aclaratoria publicada en el SICP.		

Consulta 6 - Formularios de la propuesta de precio

Consulta	Fecha de Consulta	19-08-2022
En la hoja de datos IAC 10.1 mencionan los formularios a entregar para la propuesta de precio y son los siguientes: (1) FIN -1, (2) FIN - 2, (3) FIN -3, (4) FIN - 4 (a), (5) FIN - 4 (b), mientras que en la SECCIÓN V Propuesta de precio, se adjuntan solo los formularios (1) FIN -1, (2) FIN - 2, (3) FIN -3, (4) FIN - 4 Se solicita sea aclarado cuáles serán los formularios de precios que se deberán presentar en la propuesta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-08-2022
Remitirse a la Adenda y/o Aclaratoria publicada en el SICP.		

Consulta 7 - Asignación meses - hombre

Consulta	Fecha de Consulta	19-08-2022
Se solicita sea definida por la Contratante la asignación de todos los personales involucrados y solicitado por el PBC, ya que al ser la modalidad CALIDAD - COSTO el tiempo no puede quedar a criterio de los oferentes ya que esto afecta directamente a la parte económica, por lo que, para que sea una competencia justa y las ofertas beneficien en cuanto a calidad a la Contratante se exige sea definida la asignación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-08-2022
Remitirse a la Adenda y/o Aclaratoria publicada en el SICP.		

Consulta 8 - Personal de apoyo técnico

Consulta	Fecha de Consulta	19-08-2022
Se solicita sea definido el personal técnico de apoyo requerido para la presente consultoría, ya que como ahora lo indica el PBC, no se exige la participación de técnicos en la obra. Dejar esto a criterio del oferente podría perjudicar los intereses de la Contratante ya que al ser la modalidad calidad costo, la consideración o no de estos personales afectaría directamente a la propuesta de precios y a la calidad del servicio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-08-2022
Remitirse a la Adenda y/o Aclaratoria publicada en el SICP.		

Consulta 9 - Solicitud de prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	19-08-2022
En base a las consultas realizadas y a las informaciones requeridas, muy respetuosamente se solicita una prórroga de 15 días.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-08-2022
Remitirse a la Adenda y/o Aclaratoria publicada en el SICP.		

Consulta 10 - Consultas varias

Consulta	Fecha de Consulta	19-08-2022
Favor considerar la posibilidad de permitir la participación del representante legal en alguno de cargos requeridos siempre que cumpla a cabalidad con todos los requisitos requeridos en el PBC.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-08-2022
Remitirse a la Adenda y/o Aclaratoria publicada en el SICP.		